

Zdravý Mníšku, plat'te!

Účet na stole je na 72 000 Kč!

Přesně tolik jste vytáhli z našich kapes, z kapes mníšeckých občanů, abyste si uspokojili vlastní libido politických a mocenských ambicí. Předseda Vilimovský tak dlouho vydíral a vyhrožoval zastupitelům obce, až ustoupili tlaku na konání referenda. To proběhlo v duchu lživé kampaně a distribuce agresivních a dogmatických letáků. Podcenil jste nás, mníšecké občany. Nejsme tak ovladatelní, jak byste si přál. Nebudeme tancovat, jak vy budete pískat. Ba co víc, nebudeme přispívat na vaši předvolební kampaň! Ani vašeho sdružení.

Náklady na nesmyslné referendum se vyšplhaly na 72 000 Kč. Vyhozené peníze. V době, kdy naše obec

bojuje o každou korunu, jste se projevíli vy a vaše sdružení jako pokrytečtí sobci a špatní hospodáři. Po mě potopa a ... dluhy. Tak to tedy ne! Když máte na štvavou kampaň včetně billboardů, jistě někde seženete prostředky na zaplacení referenda, které jste vyvolali. Pane Vilimovský a občanské sdružení Zdravý Mníšek, vraťte nám 72 000 Kč!

Přinášíme zcela aktuální výňatek z úvodníku časopisu Reflex. Nahrad'te si slovo stát městem, popř. městem Mníšek pod Brdy. A máte situaci v našem městě jak na dlani.

Česká společnost prochází nelehkým obdobím. Klasické strany utrpěly značné škody na své pověsti a mohou si zato samy. Tím spíš se však musíme mít na pozoru před jednoduchými recepty. A taky před radikalizmem a hysterií. Přímá demokracie opravdu není žádný lék. Je to otevření dveří tomu nejhoršímu populismu a manipulaci. Ruku na srdce, nejsme Švýcaři, abychom si mohli dovolit řídit stát skrze lidová referenda. Představa, že někdo osvícený bude řídit stát jako dobrou firmu, je také šíleně nebezpečná. Efektivita řízení státu není jediným kritériem dobrých poměrů. O něco důležitější je svoboda. Co chybí všem těmto prorokům a mesiášům? Především to, že nemají sebekontrolu. Když někdo řekne, že má zaručený recept na záchranu státu před korupcí a krizí, měla by se nám v hlavě rozsvítit kontrolka. Ta kontrolka je znamením, že jsme ještě neztratili zdravý rozum.



Poštovní poukázka A		Poštovní poukázka A	
Podací lístek Podací číslo Cena Česká pošta, s.p. IČ 47114983		Částka Kč 7 2 0 0 0 — h	Tr. kód 1 1 4
ČESKÁ POŠTA		Ve prospěch účtu *) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1	
Účel platby Politické ambice pana Vilimovského	ČESKÁ POŠTA	Kód banky 0 0 0 1	V. symbol Neplat'te referendum
72 000 Kč — h	podací znaky	K. symbol 0 0 0 1	S. symbol
Slovy sedmdesátdvatisíc Kč h	Adresa majitele účtu o.u. Mníšek pod Brdy	*) Údaje zarovnejte vpravo, první část čísla účtu (předčíslí) uveďte před zvýrazněnou svislou čarou	
Adresa majitele účtu o.u. Mníšek pod Brdy	Zpráva pro příjemce (hůlkovým písmem, tiskem) Zaplatili jste za osobní politické ambice pana Vilimovského	Odesílatel (hůlkovým písmem, tiskem) Jméno Občan Mníšku pod Brdy	příjmení
Č. účtu / Kód banky 00000000001	Vyplní plátce – majitel běžného účtu v CZK vedeného Poštovní spořitelnou jen při bezhotovostní úhradě	ulice (obec), č. domu, PSC, dodávací pošta Mníšek pod Brdy	
V. symbol Neplat'te referendum	Datum, právoplatný podpis	Datum splatnosti	
S. symbol	Zúčtujte na vrub účtu plátce 0 0 0 0 0 0	Kód banky 0 3 0 0	
Odesílatel Občan Mníšku pod Brdy			
Č. účtu / 0300			

Pod záminkou boje za čistou vodu, lesy, ovzduší se dobře dělá, řekl si nejspíš doktor Vilimovský

Mezi poslední kroky pana Vilimovského lze zařadit předsednictví občanského sdružení Zdravý Mníšek. Skrz toto sdružení se pan Vilimovský snaží těžit politický kapitál, aby uspokojil svoje mocenské ambice. Jak? Schován za občanské sdružení, jež se tváří jako zájmová oblast lidí, kteří chtějí život v Mníšku pod Brdy zlepšit, vyvíjí pomocí agresivních a dogmatických letáků, webových stránek, dopisů a dalších nástrojů nátlak na volené orgány města. Všechny tyto kroky by mohl provádět sám a viditelně. A to na základě svého mandátu v zastupitelstvu, složení slibu zastupitele a také díky dosaženému právníckému vzdělání. To by ale musel s vlastní kůží na trh, a to panu Vilimovskému zřejmě moc nevoní. Pan Vilimovský ke svým nástrojům v poslední době navíc přidal sprosté vydírání a vyhrožování svým kolegům zastupitelům. Třeba právními kroky. Tím mimo jiné docílil realizaci referenda na vyjádření názoru k výstavbě mechanicko-biologické úpravy odpadu a spalovny v Mníšku pod Brdy. Názoru, který je však všeobecně znám z předchozích veřejných jednání zastupitelstva. Výsledkem jeho „snažení“ je účet na 72 000 Kč za toto účelové referendum, které dle předpokladů nepřineslo nic nového. Naopak v době, kdy každá obec bojuje doslova o každou korunu, je městská kasa o 72 000 Kč chudší kvůli platnosti referenda, které bylo pro nízkou účast obyvatel Mníšku navíc neplatné! Kasa cink.

Podivné na celé věci také zajisté je, že sdružení Zdravý Mníšek disponuje finančními prostředky na štvavou kampaň s využitím nákladných billboardů, vývoj a administraci kvalitně zpracovaných webových stránek nebo angažování tiskové mluvčí. Na referendum, které si přálo a iniciovalo toto sdružení, peníze ale nemá. Občané Mníšku pod Brdy jednohlasně říkají: Pane Vilimovský, vraťte nám oněch 72 000 Kč! Další se přidávají: „Na co vlastně referendum? Máme zde volené orgány, které jsou zde od toho, aby konaly. Místo konstruktivní práce ale musí řešit a prošetřovat neustále stížnosti nebo udávání několika nespokojenců schovaných za občanské sdružení. Je celkem pochopitelné, že chuť zhostit se iniciativy a konat ve prospěch města se u volených zastupitelů Mníšku pod Brdy rozplývá jak ranní mlha nad brdskými kopci.“ Ostatně kdo by také chtěl pod neustálou hrozbou překrucování, nahrávání a udávání dělat rozhodnutí, u kterých je zřejmé, že nikdy nevyhovíte všem.

Nezdravé nástroje Zdravého Mníšku

Také celé financování občanského sdružení je zahaleno podivnou rouškou mlžení s pachutí netransparentnosti. Na webových stránkách sdružení, jehož vývoj se dle experta na IT obvykle pohybuje v řádech desetitisíců, se dozvíte všechno možné. Jedno dohledat nelze. Celé financování a hospodaření tohoto sdružení. Na stránkách se této oblasti věnuje sekce „Podpořte nás“, kde je uvedeno jen číslo bankovního účtu. Aktuální celkový zůstatek: 460 Kč. Výše členských příspěvků, nebo aktuální počet členů sdružení, nebo podporovatelů? Na to vše si můžeme nechat zajít chuť. Dle výpisu z transparentního účtu je největším přispěvatelem s částkou 6625 Kč paní Ing. Jana Raschmanová. Jak jinak než členka tohoto sdružení. Opět se tak dá konstatovat, že toto sdružení nehájí zájmy občanů, nýbrž zájmy několika jedinců uhnízděných v tomto sdružení.

Výsledkem dosavadního snažení dotčeného občanského sdružení je tak pouze rozeštvávané město dělicí se do vyhraněných názorových skupin, znechucení volených orgánů pracovat pro město, kdy pod hrozbou dalších udání a nesmyslných stížností musí činit obtížná rozhodnutí, a z okna vyhozených 72 000 Kč za realizaci nesmyslného referenda. Takové sdružení v Mníšku pod Brdy skutečně nepotřebujeme.